TRUONG TIEU HOC NGQC THUY

PHIEU ON TAP HE - MON TOAN LOP 1
Pé sb 1
I.Phan tric nghiém (5 di€ém): Em hiy khoanh tron vao chir cai dat trwdc két qua diung:
Ciu 1 (1 diém): Bo di cong tac 1 tuin va 3 ngay. Vay bo di s6 ngay la:
A. 4 ngay B. 7 ngay C. 8 ngay D. 10 ngay
Ciu 2 (0.5 diém): S6 “Ba mwoi hai” dwoc viét la:
A.302 B. 20 C.32 D. 23
Ciu 3 (0.5 diém): SO “Ba muwoi hai” dworc viét la:
A.302 B. 20 C.32 D. 23
Cau 3 (1 diém): Sap xép cac sb 27, 53, 63, 1 theo thi tw tir bé dén 1on dworc:
A.27,53,63,1 B.63,53,27,1
C.1,27,53,63 D.1,53,27,63
C4u 3 (0.5 diém): Tir 11 dén 34 c6 bao nhiéu s6 tron chuc?
A.4s0 B.3s6 C.2s0 D.1s6
Ciu 4 (1 diém): Hom nay la ngay 14 thang 4. Viy 4 ngay nira la ngay:
A. 18 B.19 C. 20 D. 21

Cau 5 (0.5 diém): B dai ctia chiéc bang theo don vi xang-ti-mét la:

I
A.3cm B.4cm C.5cm D. 6cm
IL. Phin ty ludn (5 diém)
Ciu 6 (1 diém): bat tinh réi tinh:
23+ 6 18-3 47 - 12 11+ 10

Cau 7 (1 diém): Sap xép cac s6 30, 19, 74, 47, 98 theo thit tw tir bé dén 16m.



C4u 8 (1 diém): Vé thém kim gi¢or va kim phut vao dong h6 dé dong ho chi:

7 gior 11 gior

C4u 9 (1 diém): Viét phép tinh thich hgp va trd 1o ciu héi:

Mot 1ép hoc c6 12 ban hoc sinh nit va 11 ban hoc sinh nam tham gia van nghé. Hoéi 16p
hoc c¢6 tat cd bao nhiéu ban tham gia van nghé?
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Cau 10 (1 diém): Dién s6 thich hop vao chd chim:

Hinh dwédi day co6 ... hinh tron.

Dé 56 2
I. Phin tric nghiém (5 di€ém): khoanh tron vao chit cai dit trueéc két qua dung:

Cau 1 (1 diém): Sap x€p cac s6 84, 15, 46, 27 theo thit tw tir bé dén 1on:

A. 84,15, 46, 27 B. 15, 46, 84, 27
C. 46, 15, 27,84 D. 15,27, 46, 84
Ciu 2 (1 diém): Trong cac s0 27,59, 19, 22 s6 1én nhit 14 sé:
A. 22 B. 19 C. 27 D.59

Ciu 3 (1 diém): Ban hoc ctia em dai khoang:

A. 8 gang tay B. 5cm C.30 bwécchan  D.1cm
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Ciu 4 (1 diém): Buoi sang, Nam di hoc tir 8 gior dé€n 11 gio. Vay thoi gian nam di
hoc la:

A. 3 gio B. 4 gio C.5gior D. 6 gior
C4u 5 (1 diém): Khi kim dai va kim ngan déu chi s6 12 thi déng ho chi:
A. 9 gid B. 10 gidr C. 12 gior D. 11 gi&r
IL. Phan ty ludn (5 diém)
C4u 6 (1 diém): Dat tinh roi tinh:
11+ 2 25+ 11 99 - 88 56 -5

Ciu 7 (1 diém): Tinh nham:
10+10+10=.... 50-20+ 10 =....... 40-20-10=......
C4u 8 (1 diém): N6i cac dang hinh phu hop (theo mau):
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Ciu 9 (1 diém): Viét phép tinh thich hop va tra 1o ciu haéi:

Bac Ha c6 17 con lon. Bac dem ra chg ban 7 con. Hoéi bac Ha con lai bao nhiéu con
lon?
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Ciu 10 (1 diém): bién sé thich hop vao 6 tréng sao cho:

Cac hang ngang: Phai c6 du cac s6 tir 1 dén 4, khong trung so va khong can dung
thi tuw.

Cac hang doc: Pam bao c6 du cac so tir 1 dén 4, khong trung s6, khong cin theo
thi tuw.

Dé 56 3

I. Phin tric nghiém (5 di€ém): Khoanh tron vao chir cai dat trueéc két qua dung:
Ciu 1 (1 diém): S6 gobm 5 chuc va 6 don vi dwgc viét la:

A.56 B.50 C.60 D. 65
Ciu 2 (1 diém): Trong cac s6 93, 15, 63, 74 s0 1&n nhat 1a sé:

A. 74 B. 63 C.15 D. 93
C4u 3 (1 diém): C6 bao nhiéu sé c6 1 chir s6?

A.7s0 B.8s0 C.9s0 D. 10 s6
Ciu 4 (1 diém): B6n ngay trwdce la ngay 15. Vay hom nay la ngay:

A. 18 B.19 C. 20 D. 21

Ciu 5 (1 diém): Pong hé dwéi day chi may gio?

A.5 gio B. 6 gi¢r D. 8 gior

IL. Phin ty ludn (5 diém)



Ciu 6 (1 diém): Dat tinh roéi tinh
12+ 4 35+ 11 49 -2 87 -26

Cau 7 (1 diém): Hoan thanh bang dw¢i day (theo mau):

SO gobm Viét s6 DPoc s6
8 chucva 3 don vi 83 Tam muoi ba

5 chucvaldonvi

92

Mudi bén

Ciu 8 (1 diém): Dién sé thich hgp vao 6 trong:

[2[e[=[*[olel+]efels] [-]#]=][ofe]<[e]<]:]
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C4u 9 (1 diém): Viét phép tinh thich hop va tra 1oi ciu hoi:

L&op 1A c6 35 ban hoc sinh. Lép 1B ¢6 42 ban hoc sinh. Héi hai 16p c6 tat ca bao nhiéu
hoc sinh?
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C4u 10 (1 diém): Dién sd thich hop vao chd chdm:

Hinh dwéi day c6 ... hinh chit nhat.




Déso 4
I/ Phan trac nghiém (4 diém)
Khoanh tron vao chiz cdi dat truwdc cau tra loi diing

Cau 1. Pheép tinh thich hop la:

2] = (s8]

A 13+44 B 23+25 C 11+47

Cau 2. Phép tinh c6 két qua I6n nhat 1a;

A 49 +30 B 44+ 40 C 23+65
Cau 3. S56?
A 3 B 4 C 5

Cau 4. P dai cua chiéc bat chi 1a;
A 8cm il
B 7cm

C 6cm
D 5cm

Cau 5. S6 gom 5 chuc va 4 don vi doc Ia:

A Nam muoi tu B Nim bdn C Bdn muoi lim

Cau 6. S 16n nhét ¢é hai chit s6 khac nhau 1a:

A 89 B 90 C 98

Cau 7. Ngay mai la thir sdu, ngay 24. Vay, hom qua la:

A Thu bay ngay 25 B Thtr ndm ngay 23
C  Thu tu ngay 22 D Chu nhat ngay 26

Cau 8.S6 thich hop dién vao 6 trong 1a:

D 20+ 36

D 60+ 39

D Nam muoi bon
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A 54 B 64
11/ Phan ty luan (6 diém)

Bai 1.(2,5diém) Dat tinh rdi tinh

70+ 10 98 - 27 35+3

Bai 3.( 1,5 diém)Bubi chiéu sau khi tan hoc, Nam gitip me ban cam. Trén quay hang

c6 46 qua cam. Nam ban dugc 2 chuc qua. Hoi trén quay hang con lai bao nhiéu qua

cam?

a) Viét phép tinh thich hop:

b) Tra loi

Trén quay hang con lai........... qua cam.

Bai 4.(1diém) Hinh bén co:

......... hinh tam giac

........ hinh chtr nhat




Peé so 5
Cau 1:

a/ S6 tron chuc bé nhat la:

A. 80 B. 90 C. 60 D. 10
b/ S6 90 ding lién sau sé nao?

A. 80 B. 98 C. 89 D.91

Cau 2:
a) So 55 doc la:
A. nam lam B. lam muo1 nam C. nam muoi lam D. nam muoi nam

b) S6 gom 8 chuc va 2 don vj 1a:

A. 82 B.802 C.28 D. 80
Cau 3:

a) Két qua ding cia phép tinh: 39cm + 50CM =.....cceuvevvnnnnnne.
A. 89 B.98 cm C.89cm D. 98

b) Mét bén d6 xe buyt c6 40 xe tai, 30 xe con va 2 chuc xe buyt. Vay bén dd xe
COAt CASOXE 1A .o,

Cau 4: Cac s 47, 68, 23, 76, 42, 54 theo tht tu tir bé dén lén 1a:;
A. 47,68, 42, 23, 54,76 C.76,68,54,47,42, 23
B. 23, 42,47, 68,54, 76 D. 23,42, 47,54, 68, 76

Cau 5: Mot tuan I& em di hoc ........ ngay. Pé 1a cac ngay:

Cau 6: Tinh
62 —-31=............. 93cm-42cm+7cm=..............
14+25-20=............... 83-33-30=cnnnn

Cau 7: bién dau >, <, =



74-40.. 21+12 68 -43 ... 65-10
16 +82 ... 89+10 67-36+56...42+34

Ciu 8: Pit tinh rdi tinh:

47 +12 87-34 8 +50 68 - 20

Cau 9: (1 diém) Lop 1A c6 20 ban nam va 18 ban nit. Héi 16p 1A c6 tat ca bao

nhiéu ban ?

Lop 1A cotatca.......... ban.

Cau 10: (1 diém)

a) Hinh bén co6 ...... hinh tam giac.

b) Nam c6 24 vién bi, Hing c6 sé vién bi bang s vién bi caa Nam. Vay ca hai ban
CO v, vién bi.

Pé s6 6
I. Phan triac nghiém (3 diém): Em hay khoanh tron vao chir cai dat truéc két qua
ding:
Cau 1 (0,5 diém): S6 “sau muoi tu” duoc viét 1a:
A. 64 B. 46 C. 60 D. 40
Cau 2 (0,5 diém): Trong cac s 48, 19, 92, 59 s6 I6n nhat 13 sb:
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A. 48 B. 19 C.92 D. 59
Cau 3 (0,5 diém): Bong hd dudi day chi may gio?
A. 6 gio B.5gio
C. 4 qgio D. 3 gio

CAu 4 (0,5 diém): Néu thi hai 12 ngay 12 thi thit ndm tuan dé la:
A. Ngay 15 B. Ngay 16 C. Ngay 17 D. Ngay 18
Cau 5 (0,5 diém): Do dai cia chiéc bat chi dudi day theo don vi xang-ti-mét la:

1 I I 1 I 1 I

0 1 2 3 4 5 6

A. 6cm B. 5cm C.4cm D. 3cm
Cau 6 (0,5 diém): Két qua cia phép tinh: 44 + 5 - 46 = ?
A. 43 B. 49 C.99 D. 3

I1. Phan tw luan (7 diém)
Cau 1 (2 diém): Pt tinh roi tinh:
26+ 1 17-5 45 + 12 98 — 57

Cau 2 (1 diém): Sap xép cac sb 74, 14, 83, 25 theo thir tu tir bé dén lon:

Cau 3 (2 diém): Viét phép tinh thich hop va tra i cau hoi:

a. Lan c6 27 qua tao. Hung c6 22 qua tdo. Héi hai ban co tat ca bao nhiéu qua
tao?

b. Hai chi em gap dwoc 48 bdng hoa, riéng chi gap dwec 2 chuc bong hoa. Héi
em gap dwoc bao nhiéu béng hoa?
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Cau 4 (1 diém): Pién sé thich hop vao chd cham:

Hinh dudi day c6 ... hinh tam giac.

Cau 5 (1 diém): Viét s6 thich hop vao chd cham:
- S6 lién sau cua s6 bé nhat cé hai chit s6 gidng nhau 1a .....

- S lién sau cua 84 trir di sb lién trude cua 84 bang ...

Dé sb 7

PHAN I. TRAC NGHIEM ( 3 diém) Khoanh vao chir cai dit trwéc cau tra loi
dung

Cau 1 (M1 - 0.5 diém) S6 84 gom:

A. 80 chuc va 4 don vi B. 8 chuc va 4 don vi

C. 4 chuc va 8 don vi D.8va4

Cau 2 (M1 — 0.5 diém) Két qua cia phép tinh 38 + 21 1a:

A. 95 B. 59 C.58 D.79

Cau 3 (M1 - 0.5 diém) Sb 65 doc la:

A. Sau nam B. Sau muoi nam C. Sau muo1 lam D. Sau lam
Cau 4 (M1 — 0.5 diém) Sé lién trwéc ciaa 50 Ia:

A. 49 B. 51 C. 69 D. 40

Cau 5 (M1 — 0.5 diém) Trong c4c so: 72, 69, 85, 47. S6 nao bé nhat?
A. 72 B. 69 C.85 D. 47

Cau 6 (M1 — 0.5 diém) Pieén sé thich hep vao 6 trong: 96-| | =62
A. 33 B. 34 C. 60 D. 24

1. TU LUAN (7 diém)

Cau 1 (M1 — I diém)
a/ Tinh
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38-20+41=........ 84cm—2cm-—1lcm=............
b/ Viét c4c s6 60; 84; 32; 48; 16 theo thit tw tir bé dén 16n:

Cau 2 (M2 — 2 diém) Pit tinh rdi tinh:
36 — 22 6 + 42 58 -8 12 + 65

Cau 3 (M2 — 2 diém) Pién dau >, <, = vao 6 trong:
16-3[ ]87-77 27-12-1[ ]98-82-2
67cm - 5cm || 44cm + 21cm 32cm—12cm [ ] 65cm + 30cm

Cau 4 (M2 — I diém) Son va Minh gap dwoc 37 cai thuyen, riéng ban Minh gap
dwoc 22 céi thuyen. Héi Son gap dwec bao nhiéu cai thuyen ?

Cau 5(M4 — I diém)
a. SO con ga ba nudi 1a mdt s6 16n nhat c6 hai chir so trir di s6 bé nhat cé

hai chirso. So congadola: ........... con.

b. Cho cacso 1, 0, 7. Hay viet tat ca cac so c¢o hai chir so khac nhau lap
dwgrce tir cac so trén

Pé sb 8

PHAN I. TRAC NGHIEM ( 3 diém) Khoanh vao chir cai dit trwéc cau tra loi
diang

Cau 1 (M1 - 0.5 diém) S6 56 gom:

A. 50 chuc va 6 don vi B. 6 chuc va 5 don vi
C. 5 chuc va 6 don vi D.5va6

Cau 2 (M1 — 0.5 diém) Két qua ciaa phép tinh 48 - 28 Ia:
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A. 20 B. 40 C.48 D. 60

Cau 3 (M1 - 0.5 diém) Sb 55 doc la:

A. nam muoi nam B. lam muoi nam C. nam muoi lam D. lam
nam

Cau 4 (M1 — 0.5 diém) S6 tron chuc lién trwéc caa 60 Ia:

A. 59 B. 50 C.61 D.70
Cau 5 (M2 — 0.5 diém) S6 tron chuc I6n hon 37 va nhé hon 41 1a
A. 38 B. 30 C. 40 D. 50

Cau 6 (M2 - 0.5 diém) Néu ngay 3 thang 5 nim 2021 vao thir hai thi ngay 5
thang 5 nam 2021 vao thir may?

A. Tht ba B. Thu tu C. Thir nam D. Thu
sau

Il. TU LUAN (7 diém)
Cau 1 (M1 — I diém)
a/ Viét céc so6 50, 45, 87, 17, 15 theo thir tu ting dan:

b/ Viét cac sb 78, 87, 10, 56, 45 theo thir tw giam dan:

Cau 2 (M2 — 2 giém) Pat tinh roi tinh:
42 - 22 35+12 48 — 48 5+24

Cau 3 (M2 — 2 diém) S6?
32+ ...=45 .. —12=30
. +5=47 50- ..=0

Cau 4 (M2 — 1 d@iém) Nam c6 1 chuc cai bit. Chi cho Nam thém 12 cai bt nira.
Héi Nam cd tat ca bao nhiéu cai buat ?
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Nam c0 tat ca ..... cai but
Cau 5(M4 — I diém)
a. Néu hom nay 1a thir hai ngay 10 thang 5 nim 2021 thi thir hai tuin sau la
ngay .... thang...nam 2021

b. V&thém 1 doan thing d¢ hinh bén c6 4 hinh tam giac.

Pe so 9
Cau 1: Khoanh vao trwéc cau tra loi dung

a. S0 nao khdc véi ba sé con lai ?
A. 20 B. 34 C. 50 D. 80

b. Pong ho nao chi gio dn trwa ciia em ?

C. 86 nao la sé lén nhit cé hai chiv sé ?
A. 90 B. 98 C. 10 D. 99

d. Bo di cong tic 1 tudn va 3 ngay. Viy bé di cong tdc tit cd bao nhiéu ngay ?
A. 10 ngay B. 9 ngay C. 7 ngay D. 4 ngay
Ciu 2: Dién so

+42 —45 +25 ~7

_— s | | — |




55

Cdu 3: Dung ghi D, sai ghi S

a. Néu hom qua la thir bay thi ngay mai la chii nhat.
b. Néu ngay mai 1a thir siu thi hém qua 1a thi tw.
¢. Khi kim ngin chi vao s6 12, kim dai chi vao so 4 luc d6 1a 4 gio:

d. S6 gdm 7 don vi va 5 chuc 1a s 57.

Cau 4: Tinh (1d)
67-35+46=..........
Cdu 5: Dién diu >, <, =
56cm + 33cm ........ 95cm — 40cm

Cau 6: Pt tinh réi tinh
4+75 67 — 25

76—-52........ 89 +10

19 + 30 48 — 44

Cau 7: Viét phép tinh thich hop

a. Mot cira hang nhap vé 95 bao gao nép va gao té. Trong d6 cé 4 chuc bao

gao té. Hoi cira hang c6 bao nhiéu bao gao nép ?

b. Me mua 1 thung tdo, sau khi biéu ba 35 qua tdo thi con lai 24 qua. Héi lic

dau me mua bao nhiéu qua tao ?
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Cau 8: Dién vao chéd cham

a. Khéi lap phwong ¢ ....... mat la hinh vuong.

b. 1 tuén c6 ...... ngay. Trong do, cé ....... ngay di hoc, ......... ngay nghi.

(D€ 1 1o S A 11 1< A P N
Ki hiéu la:................

d. 5 con ga va2 con ché c6 titca ...... cai chan.

Cau 9: Hinh bén cé

........... hinh tam giac.
........... hinh chit nhat

Dé s0 10

I.Phan tric nghiém (5 di€ém): Em hiy khoanh tron vao chir cai dat trwdc két qua diung:
Ciu 1 (1 diém): B6 di cong tac 1 tudn va 3 ngay. Vay bo di s6 ngay la:

A. 4 ngay B. 7 ngay C. 8 ngay D. 10 ngay
C4u 2 (0.5 diém): S6 “Ba mwoi hai” dwgc viét la:

A.302 B. 20 C.32 D. 23
C4u 3 (0.5 diém): S6 “Ba mwoi hai” dwoc viét la:

A. 302 B. 20 C.32 D. 23
C4au 3 (1 diém): Sap xép cac sb 27, 53, 63, 1 theo thit tw tir bé dén 1én dworc:

A.27,53,63,1 B.63,53,27,1

C.1,27,53,63 D.1,53,27,63
Ciu 3 (0.5 diém): Twr 11 dén 34 c6 bao nhiéu so tron chuc?

A.4s0 B.3s6 C.2s0 D.1s6
Ciu 4 (1 diém): HOm nay la ngay 14 thang 4. Viy 4 ngay nira la ngay:

A. 18 B.19 C. 20 D. 21

C4u 5 (0.5 diém): P06 dai cda chiéc bang theo don vi xdng-ti-mét la:



A.3cm B. 4cm C.5cm D. 6cm
IL. Phan ty luin (5 diém)
C4u 6 (1 diém): Dat tinh roi tinh:
23+ 6 18-3 47 - 12 11+ 10
Cau 7 (1 diém): Sap xé&p cac s6 30, 19, 74, 47, 98 theo thir tw tir bé dén 16m.
C4u 8 (1 diém): Vé thém kim gior va kim phut vao déng hé dé dong ho chi:

7 gior 11 gio

C4u 9 (1 diém): Viét phép tinh thich hop va trd 1o cu haéi:

Mot 1ép hoc c6 12 ban hoc sinh nit va 11 ban hoc sinh nam tham gia van nghé. Hoéi 16p
hoc c6 tit ca bao nhiéu ban tham gia van nghé?

PRED NN e
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C4u 10 (1 diém): bién s6 thich hop vao ché chim:

Hinh dwéi day c6 ... hinh tron.

\OXY/
9
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Péso 11

Cau 1( 1 diém) : Dém — doc sb - viét s6 thich hop

; s
/ e % ¥
JIIId 11
JIIId a% i
JIIIJ R11
Ciu 2: (1 diém) Khoanh tron vao cau tra loi ding
a. Hom nay thzz 6 ngay 18 thi thez 7 sé l1a ngay nao ?
A. ngay 17 B.ngay 18 C.ngay 19 D.ngay
20
b.Sé 1én nhdt ¢6 2 chiz sé giong nhau 1a ?
A.66 B.76 C.88 D.89
c. Két qud cuia phép tinh 78 — 23 = ... ..
A.55 B. 56 C.65 D.54
d Diendau34—4 ......30
A. > B. < C.+ D. =

Cau 3:(1 diém ) Em hay viét lai cac so tir 1 dén 20

+theo th tu tir bé dén I&n

Cau 4: (1 diém) : Pang ghi D.sai ghi S

41 cm+25cm=56cm 67cm—-60cm =17 cm

23cm+12cm =53 cm 3dcm—-11cm=23cm
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Cau 5: (1diém) N&i phép tinh & cac béng hoa cé két qua I&n hon 37

Cau 6: (1diiém) Dat tinh roéi tinh

23+ 34 45+ 3 98 - 23 56 -4

Cau 7: (1diém) Pien><-=

Ciu 8: (1 diém) Quan sat hinh va cho biét:

A 4 (‘Lf.i) AL A

- Con cho dirng sau con NA0? ......ccceceeeeeeennes

- Con chim d&ng trrdcconnNao ? ......ccceeeeeeveeeeennns

- Con nao dirng & gitta con chd va con trau? .........ccceueueee.
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- Con nao dirng & gilta con ga va con trau ? .......ccceveveeennnns
Cau 9: (1 diém) Mot ndng trai trong dwoc 26 ¢ su hao va 23 ¢l ca rot.Hoi
néng trai d6 trong dwoc tat ca bao nhiéu cay su hao va ca rot ?

A. 45 B. 94 C.3 D.49

Pé 56 12
Bai 1. Khoanh tron vao chir cai ding trwéc cau tra loi dung:

1. S0 tron chuc nho nhdt co hai chir so la:

A. 11 B.01 C.90 D. 10
2. Mwoi lam viét 1a:
] A. 10§ B.’mu’(‘)’i lam C.15 D.51
3. 80 bé nhdt co mot chir so la:
’A.l ’B.10 ) C.9 D.0
4. 56 tron chuc lon nhat co hai chir so la:
A. 10 B. 99 C.90 D. 100
5. S6 ding gira 14 va 16 1a:
A. 14 B. 15 C.16 D. 10
6. So lien trudc cua 90 1a:
A. 91 B. 90 C. 89 D. 88
7. 56 lien sau cua 54 1a;
A. 55 B.53 C.56 D. 57

Bai 2: Cho céc so: 50, 87, 29, 63, 65, 19
a) Sap xép cac sb theo thir ty tir bé dén 16m:

12 ...... 60 ... 23 87.....62
87 ...... 78 43 ...... 43 81.....85
33...... 93 70 ...... 25 11....91
20 ....... 73 29 ...... 41 22 .....22
65....... 95 38 ...... 30 38.....33
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Bai 4: Tinh
46 91 22 40 55 85 33
+ + + + + + +
3 7 4 8 1 2 6
Dé sb 13
A. TOAN

%Tra‘ic nghiém:]

Cau 1: Khoanh tron vao sé bé nhat:

a. 81 b.1 c. 90 d. 10
Cau 2: Sb 55 doc la:

a. Nam muoi lam b. Nam lam c. Nam muoi nam.

Cau 3: Day sé dwoc siap xép theo thir tu tir bé dén lon:

a, 95; 83; 65; 52; 20 b, 25; 30; 42; 86; 60
c, 24; 32; 65; 82; 90 d, 12; 15; 42; 52; 25
Cau 4: Két qua ding ciia phép tinh: 39cm + 50cm =.......
b. 79cm b. 89cm ¢, 90cm d. 69 cm

Cau 5: Nam c6 12 bat chi, Thanh c6 23 but chi, Vin c6 4 but chi. Vay so but
chi co tat ca la:

a. 29 bat b. 39 bat c. 49 but d. 59 but

Cau 6: Dung ghi (D), sai ghi (S)

-S4 lién sau cua 23 13 24 -S4 lién sau cua 84 12 83

-S4 lién sau cua 79 12 70 -S4 lién sau cua 98 13 99

* Tw luan:
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Bai 1: Pat tinh:
43 + 25 64 + 12 85+ 12 25+ 42

+15 +12 +25 +0
32

Bai 3: Pién dau >, <, =

65 + 4 .... 50+ 20 73 + 3 ... 41 + 32
21 +36 ....31+26 32 + 15 ... 17 + 40

Bai 4: Ban Ha doc duoc 13 trang sach, ban Minh doc dugc 5 trang sach va ban
Thao doc duoc 10 trang sach . Hoi ba ban doc dugc tit ca bao nhiéu trang sach?

Bai 1. Pit tinh roi tinh.
15 +32 30+7 85-55 5+ 82 36 -13

Bai 2. Viét cac so: 32, 60, 99, 78, 54, 57 theo thir tu:

Bai 3. Tinh



23

11+4-5=...... 240i0 — 4gio + 3gio =...............
24+5—- 3= ....... 30cm +7cm—-36cm =............
Bai 4. Pién diu >, <, =
23+5........ 70 - 20 93—-3 .......... 77 + 1
1+14 ...... 66 -2 55+12 ......... 56 +11
Bai 5.Pién sb
-18 =40 26 + =58 -36 =40
5+ =47 62 - =60 4+ =74

Bai 6. Tam c6 20 vién bi, Binh cd 23 vién bi. Héi ca hai ban c6 tat ca bao nhiéu
vién bi?

Bai 7. Pién vao chd cham

a. Cac so ¢6 2 chir sO ma hang chuc la chir so 8:

b. Cac s6 c6 2 chir s0 ma hang don vi la chir so 1:



